

На основу члана 20. Правилника о суфинансирању енергетске санације, породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте по основу Јавног позива за суфинансирање програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова, ЈП1/22 (број 060-18/2022 од дана 15.04.2022. године), у вези са Јавним позивом за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља на територији општине Осечина (број 060-35/2022 од дана 18.08.2022. године), Општинско веће општине Осечина на седници одржаној дана 14.09.2022. године доноси:

## ОДЛУКУ

### О ИЗБОРУ ДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА ( ПРИВРЕДНИХ СУБЈЕКТА) У СПРОВОЂЕЊУ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ СТАМБЕНИХ ОБЈЕКТА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ОСЕЧИНА

#### Члан 1.

Директни корисници мера енергетске санације су следећи привредни субјекти:

За меру 1) набавка и уградња соларних панела, инвертера и пратеће инсталације за породичне куће за производњу електричне енергије за сопствене потребе, уградње двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије, и израде неопходне техничке документације и извештаја извођача радова на уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије који су у складу са законом неопходни приликом прикључења на дистрибутивни систем:

Редни број	Назив привредног субјекта
1.	„CONSEKO DOO, BEOGRAD (PALILULA)”, Ул. Салвадора Аљендеа бр. 4, 11060 Палилула, законски заступник Миодраг Вуковић, контакт тел. 064/6590578, e-mail: info@conseko.rs
2.	„TELEFON INŽENJERING DOO BEOGRAD, ZEMUN”, Ул. Угриновачки пут 22. део бр. 52, 11 283 Земун, законски заступник Никола Шакан, контакт тел. 011/316-9599, e-mail: office@telefon-inzenjering.co.rs

#### Члан 2.

Одлука о избору директних корисника у спровођењу мера енергетске санације објављује се на огласној табли општине Осечина и на званичној интернет страници општине Осечина.

### Образложење

На основу Одлуке Општинског већа општине Осечина о расписивању Јавног конкурса за суфинансирање програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова, ЈП1/22 број 060-18/2022 од 15.04.2022. године и Правилника о суфинансирању енергетске санације, породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте, Општинско веће општине Осечина је расписало Јавни позив за учешће привредних субјеката

у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља на територији општине Осечина, који је објављен 17.08.2022. године на званичној интернет страници Општине Осечина и огласној табли Општине Осечина. Јавни позив је трајао 15 дан, закључно са 01.09.2022. године.

На Јавни позив је укупно пристигло 2 пријаве. Све пријаве су благовремене, достављене на прописани начин и садрже потребну документацију.

- **За меру 1.** - набавка и уградња соларних панела, инвертера и пратеће инсталације за породичне куће за производњу електричне енергије за сопствене потребе, уградње двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије, и израде неопходне техничке документације и извештаја извођача радова на уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије који су у складу са законом неопходни приликом прикључења на дистрибутивни систем поднето је **укупно 2 пријаве.**

- **За меру 2.** - унапређење термотехничких система зграде путем замене система или дела система ефикаснијим системом путем: (1) уградње електронски регулисаних циркулационих пумпи за породичне куће, (2) опремања система грејања са уређајима за регулацију и мерење предате количине топлоте објекту (калориметри, делитељи топлоте, баланс вентили) за станове: **НЕМА ПОДНЕТИХ ПРИЈАВА.**

Комисија за реализацију мера енергетске санације је дана 05.09.2022.године утврдила Прелиминарну листу директних корисника која је објављена на огласној табли општине Осечина и на званичној интернет страници општине Осечина.

Како у року за подношење приговора на Прелиминарну листу директних корисника није поднет ниједан приговор, Комисија је предложила да се привредни субјекти наведени у овој Одлуци прогласе за директне кориснике за спровођење мера енергетске санације стамбених објеката на територији општине Осечина.

На основу напред наведеног, донета је Одлука као у диспозитиву.

Општинско веће општине Осечина

Дана 14.09.2022 год. број 060-38/2022

